

市总工会召开党组扩大会议 安排学习贯彻七一重要讲话精神活动

本报讯(记者李新和)近日,市总工会召开党组扩大会议,传达学习贯彻胡锦涛总书记七一重要讲话精神。会议要求,全市各级工会组织要把学习贯彻胡锦涛总书记七一重要讲话精神作为当前一项重要政治任务抓紧抓好,把学习贯彻活动与贯彻落实党中央关于工人阶级和工会工作一系列重要指示结合起来,与市总工会当前重点工作结合起来,团结动员全市广大职工群众,在推动科学发展、加快转变发展方式进程中充分发挥主力军作用;主动依法科学维护职工合法权益,不断创新工会工作体制机制,努力当好“第一知情人、第一报告人、第一协调人、第一帮扶人”,为推动焦作社会建设、促进社会和谐作出新的贡献。

力军作用。一是开展重点工程(项目)劳动竞赛,主要在重点基础设施建设和民生工程中开展竞赛,提高质量,加快进度,保证安全,以实际行动增强项目建设对经济社会发展的支撑作用。二是深入开展节能减排“双为”竞赛,组织职工做好节能、节水、节电、节材、减排等工作,充分发挥节能减排义务监督员的作用,动员广大职工以节能减排为主攻方向,改进工艺设备,推广先进技术,争当节约标兵,为实现科学发展、和谐发展作贡献。三是持续深入开展“安康杯”竞赛活动,重点增强非国有企业职工和煤矿、建筑、交通等高危行业农民工的安全生产意识和自我保护能力,大力开展“我为消除事故献计策”活动,以此促进群防群治,遏制重特大事故的发生。

在提高职工队伍素质中发挥主力军作用。一是充分发挥工会“大学校”作用,扎实推进职工素质建设工程。广泛开展职工技能培训、下岗失业职工转岗培训、农民工培训,不断提高职工职业技能水平和岗位转化能力,为推动科学发展、实现“十二五”规划目标任务提供坚实的人力资源基础。二是大力弘扬劳模精神和工人阶级伟大品格,进一步激发广大职工为实现“十二五”规划建功立业的积极性、主动性,引导广大职工崇尚劳模、学习劳模、争当劳模,广泛掀起学习先进、争当先进、赶超先进的热潮。三是广泛开展创建“职工书屋”活动,组织全市职工开展读书自学活动,将读书活动推向高潮。继续开展推广“首席职工”制度活动,扩大活动覆盖面。在广大职工中不断深化创先争优活动,激励广大职工继承工人阶级优良传统,在实施我市“十二五”规划中发挥主力军作用。

学习贯彻七一重要讲话精神 切实保障农民工合法权益

本报讯 沁阳市总工会组织机关全体人员和工会干部认真学习胡锦涛总书记七一重要讲话精神,通过“八个结合”,切实把讲话精神落到实处。该市总工会一是把学习七一重要讲话精神同工会重点工作结合起来,按照沁阳市委目标考核和焦作市总工会百分制考核细则要求,再理工作思路,任务落实到人,确保按时高质量完成沁阳市委和焦作市总工会下达的目标任务;二是把学习七一重要讲话精神同落实沁阳市委、市政府中心工作结合起来,积极组织职工群众开展经济技术创新和劳动竞赛活动,进一步凝聚职工智慧和力量,推动经济发展方式转变,为争当中原经济区建设排头兵充分发挥工人阶级主力军作用;三是把学习七一重要讲话精神同工会参与创新社会管理结合起来,依法推动企业普遍开展工资集体协商,紧紧抓住劳动关系建立、运行、监督、调处等环节,以劳动关系稳定促进职工队伍稳定,以劳动关系和谐促进社会和谐;四是把学习七一重要讲话精神同加强职工安全教育结合起来,动员和组织广大职工以“安康杯”竞赛活动为载体,广泛开展群众性安全生产监督检查活动,确保职工的生命财产安全;五是把学习七一重要讲话精神同当前维护农民工合法权益活动结合起来,做好企业防暑降温工作,确保农民工平安度夏;六是把学习七一重要讲话精神同关注民生结合起来,继续做好“金秋助学”和关爱农民工活动,努力为困难职工办实事、办实事;七是把学习七一重要讲话精神同加强工会自身建设结合起来,依法推进工会组建,按照“六好”工会标准,全面推动基层工会规范化建设;八是把学习七一重要讲话精神同开展创新型组织、争做知识型职工活动结合起来,努力提高职工素质,把广大职工的积极性和创造性引导到实施“十二五”规划上来。(李新和 司小香)

市政协视察工资集体协商工作

本报讯(记者李新和)市政协根据2011年度工作安排,8月1日至3日,组织部分政协委员对我市贯彻执行《劳动合同法》开展工资集体协商工作进行视察。视察的主要内容:全市贯彻执行《劳动合同法》开展工资集体协商工作的基本情况、存在的困难与问题以及意见和建议。视察的主要方法:一是听取县市

推进工资集体协商 共建和谐劳动关系 解放区工资集体协商任务全部完成

本报讯 今年4月,市华科液压机械制造有限公司工资集体协商协议签订,劳资双方协商2011年度员工的人均工资增长11%;加班加点工资严格按国家相关法律法规规定的基数和标准执行,同时享受法定节假日、婚丧、探亲、计划生育假正常工资待遇。该公司员工“钱袋子”鼓了起来,工作激情激发起来,生产效率不断提高,公司的发展比以前更好了。这只是解放区推动企业建立工资集体协商制度的一个缩影。目前,市总工会下达该区的667家企业工资集体协商工作任务全部完成,其中通过9个街道办事处区域性职代会工资集体协商工作覆盖645家,22家50人以上企业单独签订了企业工资集体合同,两项共覆盖职工2.2万余人。近年来,该区高度重视工资集体协商工作,把此项工作作为改善民生、造福职工群众、构建和谐劳动关系、实现职工队伍稳定的根本措施来抓,以区委、区政府两办名义下发了《关于推进工资

中站区“金秋助学”活动启动

本报讯(记者李新和 通讯员靳燕军)随着大学录取通知书的下发,中站区总工会2011年“金秋助学”活动近日启动。今年该区“金秋助学”活动救助的重点是今年通过全国普通高等院校统一招生考试,由专科以上院校录取的在档困难职工和困难农民工家庭子女。具体资助对象为:家庭人均收入略高于当地最低生活保障线但有家庭成员患大病、残疾等特殊困难的低保边缘职工子女;遭受重大自然灾害的困难职工子女;在城市上学,加

本报讯 武陟县总工会于7月19日上午组织全体职工召开会议,深入学习贯彻胡锦涛总书记七一重要讲话精神。该县总工会要求,要把学习贯彻胡锦涛总书记七一重要讲话精神与实际工作结合起来,开展多种形式的宣传活动,深入基层并组织工会干部系统学习,切实把学习效果转化为加强和改进工会工作的实际成效,进一步开创工会工作新局面;要把工会工作与社会建设紧密联系起来,着力提升工会做好新形势下职工群众工作的本领,提高自身理论素养、业务水平和实践能力,做好职工群众工作的理论创新、体制创新、工作创新,努力把工会建设成为学习型、服务型、创新型的群众组织;要严格按照市总工会各项工作部署,服务好职工群众,为实现县域经济跨越发展作出积极贡献。(郭红霞)

本报讯 修武县总工会把深入学习贯彻胡锦涛总书记七一重要讲话精神融入到维护农民工合法权益工作中,凭借开展“送温暖、表深情、筑和谐、促发展”这个平台,让农民工切身感受到社会大家庭的温暖。该县总工会在7月20日举行的农民工节活动中,在修武亿祥世纪城邦组织农民工举行了砌墙比赛,100余名优秀农民工代表参加了比赛;开展了表彰修武县“关爱农民工的先进个人”和“热爱企业的优秀农民工”活动,对8名“关爱农民工的先进企业负责人”和20名“热爱企业的优秀农民工”以及获得砌墙比赛前6名的农民工进行了表彰;开展了免费义诊活动,组织全县县医院医护人员成立免费义诊服务队,为来自全县的近1000名农民工提供了免费医疗服务;开展了“四送”活动,即深入企业和建筑工地,为农民工送清凉、送健康、送文化、送法律,并组织优秀农民工到云台山开展了一日游活动。(李新和 李予江)

本报讯 山阳区总工会通过媒体宣传、集中辅导、下发文件等形式,在全区职工中深入学习胡锦涛总书记七一重要讲话精神。通过深入学习,大家纷纷表示,要以胡锦涛总书记七一重要讲话精神为指导,不断提高工会工作的能力和水平,做好新形势下职工群众工作。要充分发挥桥梁纽带作用,更好地团结职工、服务职工,进一步激发广大职工创业创新的热情,组织动员广大职工群众为实现“十二五”规划目标任务再立新功。要从山阳区实际出发,进一步深入发展和谐劳动关系,在促进经济社会和谐稳定发展方面有新的作为。(李新和)

本报讯 马村区总工会组织机关全体党员干部深入学习贯彻胡锦涛总书记七一重要讲话精神。该区要求,要把认真学习贯彻胡锦涛总书记七一重要讲话精神,作为全区工会组织当前及今后一个时期的首要政治任务,在学习贯彻过程中,要始终扭住经济建设这个中心不动摇,团结动员广大职工为推动科学发展建功立业。要切实把握社会主义民主政治的本质和核心,落实职工当家作主权利,切实保障职工群众的知情权、参与权、表达权、监督权。要积极促进保障和改善民生政策的落实,推动和谐劳动关系与和谐社会建设。(陈新荣)



为切实维护盛夏高温期间广大职工和农民工的身体健康和生命安全,连日来,沁阳市总工会开展了送清凉、送健康活动。截至目前,该市总工会共为600余名农民工做了免费健康体检,赠送价值4000元的防暑降温药品,而且工会领导带队深入建筑工地、企业走访慰问一线职工2000余人次,送去价值2万余元的西瓜、矿泉水等物品。图为沁阳市总工会主席李卫星(右一)到施工工地为一线工人送西瓜。 小香 摄



近日,多氟多化工股份有限公司工会组织67名员工到市中心血站无偿献血,总计1.64万毫升。图为员工在踊跃献血。 崔嘉芹 摄



近日,河南煤化焦煤集团鑫珠泰公司在井下一线开展了“树形象、创佳绩、保安全”活动,调动了广大党员、干部攻坚克难、创先争优的工作热情,全身心投入到井下安全生产中。图为7月29日该公司掘三区技术人员在一下山巷道进行锚杆支护,加固顶板。 孟福生 摄

图片新闻

丹心热血育新花 ——记省劳动模范、市人民中学教师王庆

予了高度评价。显著的成绩不仅给了王庆许多荣誉,而且他也得到了领导的肯定。尤其是在同时担任两个班级的班主任之后,他特别注重对学生干部的培养,然后腾出手来大胆创新教学模式,使学生在乐于接受、轻松活泼的氛围中学到更多知识。在他班里,有一个姓姬的学生,这个孩子在两岁时就失去了父亲,爷爷、奶奶对他娇生惯养,养成了任性、散漫、迟到、早退、旷课的习惯。王庆对他没有简单地训斥,也没有向小姬的母亲“告状”,而是细致地调查了解,查找原因,耐心做工作,从生活、学习上多加关心。一次,天下大雨,全班同学都到校了,唯独小姬没来。下课铃一响,王庆顶风冒雨,踏着泥泞赶到小姬的家中。见到小姬的家长,王庆先是表扬小姬学习进步很快,并劝说家长不要责骂孩子,以后一定要和学校配合,一起把小姬培养好。用语言播种,用彩笔耕耘;用汗水浇灌,用心血滋润。多年来,王庆就是凭着这股对学生的关心厚爱之心,默默无闻地奉献着自己的全部热情。王庆曾经是一名美术老师,他十分注重教室环境的净化、美化。凡是上过课的教室,都会让人感到明亮、舒适。他要求学生衣服整洁、遵守纪律、文明礼貌、爱护公物。一次,团省委学校部部长来校参观后,对他们教室的环境美化给